



联合国粮农组织食品价格指数2月继续下行

华夏早报-坐标新闻讯 联合国粮农组织8日披露的数据显示,联合国粮农组织食品价格指数2月环比下跌0.7%,同比下跌10.5%。该机构称,2月食品价格指数下行主要是受谷物价格走低影响。



加拿大就业率连续五个月下降 失业率微升

华夏早报-坐标新闻讯 加拿大统计局3月8日公布的最新劳动力调查结果显示,由于人口增长幅度继续高于就业增长,该国今年2月份就业率环比下降0.1个百分点至61.5%。这也是该国就业率连续第五个月下降。2月份加拿大就业人数增加4.1万,主要推动因素是全职工作的增加。但失业率环比上升0.1个百分点至5.8%,抵消了今年1月份的下降。加统计局指出,该国近几个月来失业率仍保持相对稳定,过去4个月中有3个月处于5.8%

的水平。去年4月至11月,加拿大的失业率从5.1%攀升至5.8%。个体经营者的就业人数在2月份环比增长1.5%,实现2023年8月以来首次月度环比增长。公共和私营部门雇员人数基本无变化。同比而言,公共部门雇员、私营部门雇员、自营职业的就业增幅分别为4.7%、1.2%和0.4%。25岁至54岁这一核心年龄段女性和男性的就业人数均有所增加。但55岁以上女性就业人数减少2.9万个,环比下滑1.4%。同比而言,核心年龄段男性和女

性就业率则总体呈下降趋势。2月份,加拿大有970万女性就业者。女性占加拿大劳动力的47.3%。从行业而言,2月份住宿和餐饮服务业就业人数环比增长2.4%,同比变化不大,仍低于疫情前水平。专业、科学和技术服务业就业人数环比增长0.9%,抵消了1月份的跌幅。教育服务行业就业人数则环比下降1.1%。制造业、农业,商业、建筑和其他支持服务业的就业人数均有所下降。

乌武装部队前总司令要去英国当大使? “泽连斯基已批准”

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间7日,乌克兰总统泽连斯基批准了乌武装部队前总司令扎卢日内担任乌克兰驻英国大使。据报道,乌克兰外交部7日宣布,泽连斯基“已批准瓦列里·扎卢日内为乌驻英国特命全权大使”。乌外交部表示,已向伦敦通报这一情况,并正式请求

其批准。同日,泽连斯基在讲话中说道,“扎卢日内特别告诉我,这就是他想要从事的方向——外交。”另据塔斯社援引英国外交消息人士报道,英方即将正式开始批准扎卢日内的任命。

德国2月通胀率同比上涨2.5%

华夏早报-坐标新闻讯 根据德国联邦统计局12日公布的数据,德国2月通货膨胀率同比上涨2.5%,降至2021年6月以来最低水平。数据显示,德国1月通胀率为2.9%;德国2023年12月通胀率为3.7%。“通货膨胀率持续放缓。”联邦统计局局长露丝·布兰德表示,能源价格形势持续缓和,食

品价格涨幅明显放缓,这是两年多以来首次低于总体通胀率。数据显示,德国2月能源价格同比下降2.4%。具体来看,家庭能源价格下降3.6%,天然气价格下降7.5%,电价下降7.9%。其他家庭能源产品价格,比如木柴、木屑颗粒或其他固体燃料价格下降了11.2%。与之相对,轻质燃油价格则同比上涨了2.2%。

数据显示,2月食品价格同比上涨0.9%。其中,新鲜蔬菜价格下降10.6%;乳制品价格下降5.1%;与之相对,糖、果酱、蜂蜜和其他糖果的价格显著上升,同比增长9.9%。剔除能源价格因素,德国2月通胀率为3.1%;剔除食品和能源价格因素,德国当月通胀率则为3.4%。

巴基斯坦旁遮普省一栋住宅楼倒塌 9人遇难

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间12日,巴基斯坦旁遮普省木尔坦发生住宅楼倒塌事故,已造成9人死亡,2人重伤。据巴基斯坦SAMAA电视台报道,遇难者中有7人来自同一个家庭,包括一对夫妻,他们的两个儿子和三个女儿。报道称,事发后,当地迅速展开救援工作,目前伤者已被送往医院救治。旁遮普省首席部长玛丽亚姆·纳瓦兹向遇难者表示哀悼。当地官员表示,将对事故原因进行全面调查。

印度德里一居民楼起火致4人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 据《印度斯坦时报》报道,当地时间14日5时20分左右,德里沙赫德拉地区一幢居民楼发生火灾,造成包括2名儿童在内的4人死亡、5人受伤。警方称,大火从该建筑物底层的停车场开始,整栋楼都充满了烟雾。有9人被送往医院救治,其中4人被宣布死亡。消防人员称,此次灭火行动共动用了9辆消防车。警方表示,正在努力查明火灾的确切原因。如果有任何违反规定的行为,他们将采取适当的行动。

俄军坠毁的伊尔76运输机上全部人员死亡

华夏早报-坐标新闻讯 据塔斯社当地时间12日报道,俄罗斯行动部门表示,根据初步信息,12日坠毁的伊尔-76军用运输机上全部人员死亡。报道称,坠机事件没有造成地面人员伤亡,目前正在寻找飞机的黑匣子。据此前报道,当地时间12日13时左右,俄军一架伊尔-76军用运输机在伊万诺沃州执行计划飞行任务时坠毁。机上共载有15人。根据现场报告,坠机原因是飞机起飞时一台发动机起火。

南非水务部门: 约堡供水危机超出控制范围

华夏早报-坐标新闻讯 针对日前暴发的长时间供水危机,南非兰德水务公司9日回应称,由于遭遇的故障程度超乎预期,此次供水危机事实上已超出水务部门的实际控制范围,因而何时结束此次供水危机尚未可知。此次供水危机源自于约翰内斯堡市南部的艾肯霍夫泵站本月1日遭遇的雷击事故。由于泵站停止运转,约堡大部分地区及周边省份部分地区遭遇严重“水荒”。截至目前,包括鲁德普特和兰德堡等地区的停水时长已接近一周。据兰德水务公司新闻发言人洛根·穆萨米介绍,由于变电站变压器被闪电击中,使得该泵站主要机组无法正常供电,导致泵站被迫停止运转。

印尼西苏门答腊省强降雨已致16人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 印度尼西亚西苏门答腊省强降雨引发山洪和山体滑坡。当地减灾机构9日消息称,目前已造成16人死亡。据当地媒体报道,西苏门答腊南海岸区域减灾机构9日下午表示,因灾死亡人数已从最初的10人增加到16人,同时仍有7人失踪。西苏门答腊省位于印尼苏门答腊岛西海岸中段,面积4.2万平方公里,人口558.02万(2021年)。